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^di questa circostanza, e r icordarsi che qual -
che inconveniente era inevi tabi le . 

Fa rò fare indagini esa t te che m e t t a n o 
i n evidenza le cause dei l a m e n t a t i inconve -
nienti e cercherò di r imediare nei l imit i del 
possibile. 

D ' a l t ronde sono già al l 'ordine del giorno 
varie in terpel lanze che concernono il p ro-
blema ferroviario; quando tali in terpel lanze 
sa ranno svolte, av remo agio di sviscerare 
t u t t o il p roblema nelle var ie sue par t i . 

Prego l 'onorevole Mira di tener con to 
della mia dichiarazione che met te rò ogni 
buon volere per p rovvedere agli inconve -
nienti che egli ha denuncia t i . {Commenti). 

Interrogazioni ed inierpii l l inze. 
P R E S I D E N T E . Prego l 'onorevole segre-

ta r io di dar l e t tu ra delle in ter rogazioni e 
delle interpel lanze pe rvenu te al banco della 
Pres idenza . 

L U C 1 F E E O , segretario, legge: 
« I sot toscr i t t i in te r rogano l ' onorevo le 

ministro della pubbl ica is t ruzione per sa -
pere se in tenda , con la pross ima legge del 
bilancio di previsione o con speciale p r o v -
vedimento legislativo, soddisfare i vot i , p i ù 
vol te espressi anche nella Camera e r icono -
sciuti sempre fonda t i e ragionevoli dai mi-
nistri della pubbl ica is t ruzione, che fossero 
migliorate le condizioni economiche degli 
a iut i e degli assistenti univers i tar i , parif i-
cando all 'ufficio il compenso in t u t t e le 
Univers i tà . Chiedono pure di conoscere le 
Intenzioni del l 'onorevole minis t ro r iguardo 
al personale degli inservient i un ive r s i t a r i . 

« Fe r ra rmi , Credaro, Rosad i , 
Battel l i , Merci, Sanarell i ». 

«I l so t toscr i t to in ter roga il minis t ro del-
l ' in terno per sapere se e come i n t e n d a prov-
vedere pel migl ioramento della pubbl ica 
sicurezza nella c i t tà di Brescia in applica-
zione della legge 24 dicembre 190 4, n. 686. 

« Boni celli ». 
« Il so t toscr i t to in te r roga i minis tr i de-

gli esteri e della mariner ia per conoscere 
quando i n t e n d a n o r i en t ra re nella legge, nei 
r iguardi di quella sulla emigrazione. 

« Sant in i ». 
« In te r rogo il ministro di agr icol tura , 

i ndus t r i a e commercio, per conoscere qual i 
p r o v v e d i m e n t i i n t enda 'p rendere a difesa 
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della v i t i cu l tu ra dell 'agro pistojese, minac-
ciato dalla comparsa della fillossera. 

« Casciani ». 
« I sot toscr i t t i in te r rogano i min 's t r i di 

agr icol tura , indus t r i a e commercio e delle 
finanze, per conoscere il loro pensiero in-
torno al l 'appl icazione della tassa sulle serre 
impos ta da alcuni agenti delle tasse agli 
agricoltori e per sapere se è questo il pro-
g r a m m a che il Governo in t enda seguire per 
favor i re lo svi luppo agricolo del paese. 

« Casciani, Torlonia Leopoldo ». 
« Il so t tosc r i t to in ter roga i ministr i de-

gli interni e delle finanze, per app rende re 
se malgrado il parere unan ime contrar io de l 
Consiglio superiore di san i t à del Regno i n 
s e d u t a plenaria, sieno s ta t i a d o t t a t i per la 
profilassi pubbl ica contro la malar ia i cioè-
colat t ini al t a m n a t o di chinino e per ap-
prendere altresì i motivi di confl i t to a ta le 
r iguardo f r a quell 'a l to Consesso, ed il labo-
ra tor io chimico della san i t à pubbl ica e la 
Commissione di vigilanza del chinino di 
S ta to . 

« Sant in i ». 
« Il sot toscr i t to in te r roga i ministr i delle 

finanze e di grazia e giustizia per sapere se 
e quali p rovved iment i si s iano presi per ac-
cer tare le eventual i responsabi l i tà circa la 
mor te della guard ia di finanza A r m a n d o 
Cruciani , il cui cadavere fu r i nvenu to nelle 
acque del Mandracchio in Napoli , la no t t e 
del 17-18 se t t embre . 

« Lar izza ». 
« I l so t toscr i t to in ter roga il ministro dei 

lavori pubblici per conoscere a qual p u n t o 
sieno gli s tud i da lungo t e m p o in corso pe r 
la s is temazione della s taz ione fer roviar ia di 
P iacenza . « Rainer i ». 

« I l sot toscr i t to chiede di in te r rogare il 
minis t ro dei lavori pubblici per sapere come 
in t enda r iparare alla condizione f a t t a al 
commercio veneziano dalla insufficienza 
dei carri fer roviar i . « Marcello ». 

« I so t toscr i t t i in te r rogano l 'onorevole 
ministro del l ' in terno per conoscere le ra-
gioni del così lungo e così dannoso r i t a r d o 
nella pubbl icazione del Testo unico delle 
leggi sani tar ie e del re la t ivo r ego lamen to 
sani tar io generale. « Celli, Rampold i ». 
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